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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Ανακοίνωση  δια  την  αύξηση  Μετοχικού  Κεφαλαίου  με  κεφαλαιοποίηση υποχρεώσεων της  Εταιρείας  με  κατάργηση  του  δικαιώματος  προτίμησης  των  παλαιών  μετόχων και  αλλαγή   της  επωνυμίας  της  Εταιρείας και προσθήκης  διακριτικού  τίτλου.

Η  εταιρία ΚΕΡΑΜΕΙΑ  ΑΛΛΑΤΙΝΗ ΑΒΕΤΕ  ανακοινώνει, ότι:

 1) Aπό την 13/10/2009 θα αρχίσει η διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο Αθηνών των 7.034.150 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών της εταιρίας , ονομαστικής αξίας 0,50 λεπτών του Ευρώ εκάστης , που προέκυψαν από την Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου, κατά το ποσό των 3.517.075 Ευρώ, με κεφαλαιοποίηση  υποχρεώσεων περιόδου 1999-2007  υπέρ  του  βασικού  μετόχου  κ.  Κώτσια  Κωνσταντίνου του Αχιλλέα  με   τιμή  διάθεσης  0,50 λεπτών του Ευρώ  και  κατάργηση  του   δικαιώματος   προτίμησης   υπέρ   των   παλαιών   μετόχων , όπως αποφασίσθηκε από την  Τακτική  Γενική Συνέλευση της 9/5/2008 . Μετά  την  παραπάνω  αύξηση  το  μετοχικό  κεφάλαιο  της  εταιρείας  διαμορφώνεται  από  8.792.687 Ευρώ  σε  12.309.762 Ευρώ  διαιρούμενο  σε  24.619.524  μετοχές  με  ονομαστική  αξία  της  κάθε  μίας  στο  ποσό  του  0,50  λεπτών  του  Ευρώ.

Tην  18.06.2008  καταχωρήθηκε  στο  Μητρώο Ανωνύμων  Εταιρειών  η  υπ΄αριθμ. Κ2-7422  Απόφαση  του  Υπουργού  Ανάπτυξης  με την  οποία  εγκρίθηκε  η  πιστοποίηση  της  κεφαλαιοποίησης  του  ανωτέρω  ποσού  από  το  Δ.Σ.  της  Εταιρείας.

Το Δ.Σ. του Χ.Α. κατά την συνεδρίασή του στις 8/10/2009 ενέκρινε την εισαγωγή προς διαπραγμάτευση στο Χ.Α. των 7.034.150 νέων μετοχών.

Από την  13/10/2009 θα  αρχίσει η  διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο Αθηνών των 7.034.150 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών  της  Εταιρείας , που προέκυψαν από  την εν  λόγω  αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου. Επίσης  ανακοινώνεται   ότι  μετά  την  πίστωση  των  παραπάνω  μετοχών , (όπως  αναφέρεται  στο εκδοθέν   Ενημερωτικό  Δελτίο ) , στην  μερίδα  του  βασικού  μετόχου  κ.  Κώτσια  Κωνσταντίνου του Αχιλλέα  αυτός  θα  δωρίσει  σε  όλους  ανεξαιρέτως  τους  κατά  την  ημέρα  της  Τακτικής  Συνέλευσης  9.5.2008 μετόχους  της  εταιρείας  τέσσερις  νέες  μετοχές  προς  δέκα  παλαιές  εφόσον οι δικαιούχοι  παλαιοί  μέτοχοι  αποδεχτούν, δια δηλώσεώς των προς την εταιρεία ,την  δωρεά  και  πληρώσουν τον  φόρο  δωρεάς  που  θα  προκύψει  από  την  συγκεκριμένη πράξη.

Από  την  ίδια  ημερομηνία, 13/10/2009 , η  τιμή  εκκίνησης  των  μετοχών  της  Εταιρείας  στο  Χ.Α. θα  διαμορφωθεί  σύμφωνα  με  τον  κανονισμό  του  Χρηματιστηρίου  Αθηνών  σε  συνδυασμό με  την  υπ’ αριθ. 26  απόφαση  του  Δ.Σ.  του  Χ.Α. όπως  ισχύει. 

Οι νέες μετοχές θα είναι πιστωμένες κατά την ημερομηνία έναρξης διαπραγμάτευσης στη μερίδα και τον λογαριασμό αξίων του  βασικού  Μετόχου  κ.  Κώτσια  Κωνσταντίνου  του Αχιλλέα στο Σύστημα Αϋλων Τίτλων (Σ.Α.Τ).

Η  εταιρία  με  νεότερη  ανακοίνωσή  της  θα  ενημερώσει  σχετικά  με  την  διαδικασία  που  θα  ακολουθηθεί για την δωρεάν διάθεση των μετοχών.

2) Επιπροσθέτως  η εταιρεία «ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ  ΑΒΕΤΕ»  ενημερώνει το επενδυτικό κοινό ότι την 29/09/2006  η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρείας, μεταξύ των άλλων θεμάτων, αποφάσισε και  την αλλαγή της επωνυμίας της σε «ΚΕΡΑΜΕΙΑ-ΑΛΛΑΤΙΝΗ  ΑΝΩΝΥΜΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  ΑΚΙΝΗΤΩΝ  ΚΑΙ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ » και την προσθήκη διακριτικού τίτλου « Κεραμεία  Αλλατίνη – Αστικά Ακίνητα». Για  τις  σχέσεις  της  με  την  αλλοδαπή  η  επωνυμία  και  ο  διακριτικός  τίτλος  της  εταιρείας  θα  αποδίδονται  ως  « ΚERAMIA-ALLATINI S.A. REAL  ESTATE MANAGEMENT & HOLDING COMPANY »  

Tην 15.02.2007 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών η υπ΄αριθμ. Κ2-2021 Απόφαση  του  Υπουργού  Ανάπτυξης  με την  οποία  εγκρίθηκε  η  τροποποίηση του άρθρου  1 του  καταστατικού  της  εταιρείας  που  αφορά   την  αλλαγή  της  επωνυμίας  αυτής.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Χρηματιστηρίου Αθηνών στη συνεδρίασή του της 08/10/2009 ενημερώθηκε για την ανωτέρω απόφαση.

Κατόπιν των ανωτέρω, με απόφαση  της εταιρίας, ορίζεται ότι από τις  13/10/2009 , η επωνυμία της εταιρίας στο Χρηματιστήριο Αθηνών αλλάζει σε «ΚΕΡΑΜΕΙΑ-ΑΛΛΑΤΙΝΗ  ΑΝΩΝΥΜΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  ΑΚΙΝΗΤΩΝ  ΚΑΙ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» με διακριτικό τίτλο « Κεραμεία  Αλλατίνη – Αστικά Ακίνητα»

Για περισσότερες πληροφορίες οι κ.κ. Μέτοχοι μπορούν να απευθύνονται στην εταιρία, τμήμα εξυπηρέτησης μετόχων στην  διεύθυνση Νέα  Ελβετία Τέρμα  Χαριλάου  Θεσσαλονίκη τηλ. 2310-316361 (Υπεύθυνος  εξυπηρέτησης Μετόχων Καραγιάννης  Γ. Δημήτριος).

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 09/10/2009
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