ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θεσσαλονίκη 30-06-2011

Πραγματοποιήθηκε η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρείας στην οποία συμμετείχε το 82,82 % των μετόχων της. Το Διοικητικό Συμβούλιο ενημέρωσε τους μετόχους για τα οικονομικά αποτελέσματα της χρήσης 2010 τους στόχους και τις προοπτικές της εταιρείας.

Ο κύκλος εργασιών της εταιρείας για τις χρήσεις 2009 και 2010 είναι μηδενικός μετά την απόσχιση του βιομηχανικού κλάδου. Ωστόσο δεδομένου ότι και οι βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις της εταιρείας προς τις Τράπεζες είναι μηδενικές, οι δε μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις ανέρχονται συνολικά σε 791.214,22 ευρώ, δεν τίθεται σε διακινδύνευση η ακίνητη περιουσία της, η αξία της οποίας διατηρείται διαχρονικά και αυξάνεται ενόσω προχωρούν οι διαδικασίες ένταξης στο Σχέδιο πόλης, η ένταξη της οποίας θα επιτρέψει στην Διοίκηση να αξιοποιήσει και εκμεταλλευθεί την ακίνητη περιουσία της. 

Το έτος  2010 η εταιρεία εμφανίζει ζημιογόνο αποτέλεσμα κατά 751.139,86. Το αντίστοιχο αποτέλεσμα της περσινής περιόδου είναι ζημιογόνο και ανέρχεται σε 445.879,20. Προκειμένου να έχουμε συγκριτικά στοιχεία των δύο χρήσεων από το αποτέλεσμα της περσινής περιόδου , αφαιρούμε το αποτέλεσμα που προέκυψε από την πώληση της θυγατρικής (έσοδα) με συνέπεια το αποτέλεσμα της περσινής περιόδου να ανέρχεται σε 1.634.619,20 . Από αυτό προκύπτει σε σχέση με το αποτέλεσμα του 2010 ότι οι ζημίες μειώθηκαν κατά  883.479,30. 

Ο συνολικός τραπεζικός δανεισμός του Ομίλου αυξήθηκε κατά 70 % το 2010 σε σχέση με το συνολικό δανεισμό τις 31-12-2009 και ανέρχεται στις 31-12-2010 στο ποσό των 791.214,22 ευρώ, έναντι του ποσού των 465.852,50 ευρώ της 31-12-2009, λόγω της λήψης δανείου για την ανέγερση του συγκροτήματος κατοικιών της Θέρμης.

H μείωση των συνολικών δαπανών το έτος 2010 ανήλθε σε ποσό 250.148,52 κατά 36,41 % μικρότερες σε σχέση με το 2009. Ο περιορισμός της ζημίας οφείλεται κυρίως στη μείωση των δαπανών.

Όσον αφορά τη δραστηριότητα της θυγατρικής «ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ ΠΑΡΚΑ ΑΕ», για την ανάπτυξη και λειτουργία του φωτοβολταϊκού πάρκου, η διοίκηση της εταιρείας ενημέρωσε ότι εκδόθηκε απόφαση της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας στην οποία αναφέρεται ότι η εταιρεία πληροί τα κριτήρια για την χορήγηση άδειας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, ισχύος 3MV.

Ωστόσο η διοίκηση αποφάσισε την πώληση του ποσοστού συμμετοχής της στην εταιρεία των Φ/Β, ιδίως λόγω των προβλημάτων ρευστότητας που αντιμετωπίζει και της εξ’ αυτού του λόγου δυσχέρειας για την κάλυψη της συμμετοχής της στην επένδυση, ενώ διατήρησε στην πλήρη κυριότητά της το εταιρικό ακίνητο (αγροτεμάχιο 110 στρεμμάτων στην περιοχή του Αγίου Αντωνίου Θεσσαλονίκης) το οποίο μισθώνεται μακροχρόνια για την λειτουργία του Φ/Β σταθμού.

Κατά τα λοιπά ενημερώθηκαν οι μέτοχοι για την πρόοδο της διαδικασίας ένταξης των ακινήτων στο Σ.Γ.Π. και την περαιτέρω πορεία και προβλεπόμενη διαδικασία  ανάπτυξης των αστικών ακινήτων της εταιρείας.
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