
Θεσσαλονίκη, 1 Ιουνίου 2004 

Ένα ακόμη στρατηγικό βήμα εξυγίανσης & ανάπτυξης

για την ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.Ε.Τ.Ε
Σύμφωνα με τα οριζόμενα στην Απόφαση 64 του Δ.Σ. του Χρηματιστηρίου Αθηνών, η Διοίκηση της ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.Ε.Τ.Ε. ανάθεσε στην «Ν.Δ. ΔΕΒΛΕΤΟΓΛΟΥ ΑΧΕΠΕΥ» την σύνταξη του Ενημερωτικού Δελτίου για την αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου, όπως αυτή αποφασίσθηκε από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της 4ης Μαρτίου 2004. 

Στα πλαίσια του ανωτέρω, θα διενεργηθεί για λογαριασμό του Αναδόχου, ενδελεχής λογιστικός – οικονομικός έλεγχος καθώς επίσης και νομικός έλεγχος, τα βασικά συμπεράσματα των οποίων θα ενσωματωθούν στο Ενημερωτικό Δελτίο. 

Σημειώνεται ότι, η Ν.Δ. ΔΕΒΛΕΤΟΓΛΟΥ ΑΧΕΠΕΥ έχει τη δυνατότητα να παρέχει την κύρια επενδυτική δραστηριότητα της αναδοχής σύμφωνα με το άρθρο 2 (δ) του Ν.2396/96.
Όπως είναι γνωστό, η συγκεκριμένη απόφαση ελήφθη με στόχο:

•
Την εξυγίανση της οικονομικής θέσης της εταιρείας,

•
Την αποπλήρωση επενδύσεων σε μηχανολογικό εξοπλισμό, 

•
Την εξόφληση δανειακών υποχρεώσεων, 

•
Την εξασφάλιση κεφαλαίου κίνησης.


Η ικανοποίηση όλων των παραπάνω όρων εντάσσεται στην ακολουθούμενη στρατηγική εξυγίανσης και ανάπτυξης. Η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου θα επιτρέψει την εξυγίανση του ισολογισμού της εταιρείας έτσι ώστε να μην υπάρχουν παρατηρήσεις ορκωτών λογιστών.
O κ. Κωνσταντίνος Κώτσιας, Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος της ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.Ε.Τ.Ε., δήλωσε «Επιλέξαμε τη Ν.Δ. ΔΕΒΛΕΤΟΓΛΟΥ ΑΧΕΠΕΥ με κριτήριο την υψηλού επιπέδου επαγγελματική προσέγγιση της λειτουργίας της χρηματιστηριακής αγοράς, το εύρος και την έκταση των υπηρεσιών που προσφέρει, αλλά και την εμπειρία και κατάρτιση των στελεχών της. 
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