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Πραγματοποιήθηκε η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρείας στην οποία συμμετείχε το 75% των μετόχων της. Το Διοικητικό Συμβούλιο ενημέρωσε τους μετόχους για τα οικονομικά αποτελέσματα της χρήσης 2007  τούς στόχους και τις προοπτικές της  εταιρείας.

Το 2007 η εταιρεία παρουσίασε ζημία με δεδομένο ότι δεν έχει αρχίσει ακόμα η εκμετάλλευση της ακίνητης περιουσίας της. Με βάση τα μέχρι σήμερα δεδομένα δεν υπάρχει κανένας γεγονός που να μαρτυρεί ότι θα υπάρχει καθυστέρηση στο χρονοδιάγραμμα αξιοποίησης της ακίνητης περιουσίας. 

Η διοίκηση της εταιρείας έχει επικεντρωθεί στη μείωση των εξόδων της τα οποία κυμάνθηκαν σε 2,3 εκ ευρώ το 2006 σε σχέση με 1,9 εκ ευρώ το 2007. Ο συνολικός τραπεζικός δανεισμός το 2007 ανήλθε σε 1,4 εκ ευρώ ένατι 1,9 εκ ευρώ το 2006.

Όσο αφορά τη δραστηριότητα της ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΑ ΠΑΡΚΑ ΑΕ  για την ανάπτυξη και λειτουργία του φωτοβολταικού πάρκου η διοίκηση της εταιρείας ενημέρωσε ότι έχει κατατεθεί η σχετική αίτηση στη Ρυθμιστική Αρχή Ανάπτυξης και στο Υπουργείο Ανάπτυξης. Η διοίκηση της εταιρείας εκτιμά ότι εντός του 2008 θα γνωρίζει για το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης της επένδυσης στη παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας.

Η ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΕΡΑΜΙΚΩΝ ΑΕ είχε μόνο εμπορική δραστηριότητα το 2007 και η διοίκηση της εταιρείας εξετάζει σε συνεχή βάση με μεγάλες εταιρείες τη παραγωγή facon για λογαριασμό τους.

Η Γενική  Συνέλευση των μετόχων ενέκρινε την κεφαλαιοποίηση υφισταμένων καταθέσεων του μετόχου της πλειοψηφίας κ.Κωνσταντίνου Κώτσια για ποσό 3.517.075 ευρώ και εν συνεχεία την   δωρεάν διανομή αυτών σε όλους του μετόχους με αναλογία τέσσερις νέες προς δέκα παλαιές μετοχές εκ των μετοχών που θα προκύψουν από την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου. Οι μετοχές που θα εκδοθούν θα διατεθούν κατά ρητή δήλωση και δέσμευση του κ. Κωνσταντίνου Κώτσια δωρεάν σε όλους τους μετόχους που θα αποδεχθούν τη δωρεά κατά το λόγο συμμετοχής των στη εταιρεία με το πέρας της συνεδρίασης του Χ.Α  της 9ης Μαΐου 2008 και με μόνη επιβάρυνση τον τυχόν αναλογούντα φόρο δωρεάς.

Με τη ενέργεια αυτή η ΚΕΡΑΜΕΙΑ – ΑΛΛΑΤΙΝΗ  ΑΕ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ & ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ θα ενισχύσει σημαντικά τα ίδια κεφάλαια της εταιρείας.
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