
Θεσσαλονίκη, 9 Αυγούστου 2004

Εξαγορά εταιρείας για εισφορά του βιομηχανικού κλάδου

Ένα βήμα εγγύτερα στην υλοποίηση της απόφασής για μετατροπή της σε εταιρεία συμμετοχών βρίσκεται πλέον η Κεραμεία Αλλατίνη, με την εξαγορά του 98% των μετοχών της Ανώνυμης Εταιρείας ΜΙΛΚ ΤΙΜ. 

Η εξαγορασθείσα ΜΙΛΚ ΤΙΜ, μετά τις νόμιμες τροποποιήσεις του καταστατικού της, θα χρησιμοποιηθεί για την εισφορά του υπό απόσχιση βιομηχανικού κλάδου, διαδικασία που αναμένεται να ολοκληρωθεί πριν από τα τέλη του τρέχοντος έτους. 

Σύμφωνα με το στρατηγικό σχεδιασμό της ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ, η εταιρεία συμμετοχών που θα προκύψει θα ελέγχει ποσοστό 98% της εταιρείας, που θα απορροφήσει το βιομηχανικό κλάδο, ενώ θα έχει τον πλήρη έλεγχο του κλάδου της αξιοποίησης ακινήτων. 

Με την ολοκλήρωση της απόσχισης θα αναπτυχθούν δύο διαφορετικές ομάδες management, που θα αναλάβουν διακριτούς ρόλους στη διοίκηση των δύο ξεχωριστών κλάδων, του βιομηχανικού και του κλάδου αξιοποίησης ακινήτων. 

Η ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ προχώρησε στην εξαγορά 1.960 μετοχών της ΜΙΛΚ ΤΙΜ, επί συνόλου 2.000 μετοχών, ονομαστικής αξίας 29,34 ευρώ έκαστης, με τιμή αγοράς τα 5 ευρώ ανά μετοχή. Σημειώνεται δε ότι η εξαγορασθείσα επιχείρηση είναι παντελώς ελεύθερη υποχρεώσεων και βαρών και τελεί σε αδράνεια τις λειτουργίες της από τριετία.

Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ ΑΒΕΤΕ, Κωνσταντίνος Κώτσιας σε δήλωσή του, μεταξύ άλλων, επισημαίνει: « Και με αυτή την κίνηση εξαγοράς επιβεβαιώνουμε τη συνέπεια με την οποία ακολουθούμε τη στρατηγική ανάπτυξης που έχουμε χαράξει για την εταιρία. Όπως έχουμε εξαγγείλει από καιρό, η απόσχιση του βιομηχανικού κλάδου αποτελεί κομβικής σημασίας επιλογή για την επίτευξη των στόχων μας».

Για περισσότερες πληροφορίες:

Παναγιώτης Παπασπύρου                                         

Υπεύθυνος Ενημέρωσης Μετόχων,

τηλ.: 210-4132797-98

Πλούτωνος 27 Θεσσαλονίκη, 546 55  Τηλ.: 2310-410081, 2310-426814, 2310-424996,

Fax: 2310-426478, e-mail: info@ceramics-allatini.gr, www.ceramics-allatini.gr

