
Θεσσαλονίκη, 16 Ιουνίου 2004
Προσύμφωνο της ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ 

με την ITALIAN DRY TECH SA 

για τη δημιουργία νέου εργοστασίου στο Κιλκίς 

Στην υπογραφή προσυμφώνου με την εταιρεία «Italian Dry Tech SA», το οποίο προβλέπει τη μελλοντική δημιουργία νέου εργοστασίου στην περιοχή του Κιλκίς, προχώρησε η Κεραμεία Αλλατίνη ΑΒΕΤΕ. Στο πλαίσιο της καταρχήν συμφωνίας, προβλέπεται η σύσταση κοινής επιχείρησης, θυγατρικής της Κεραμεία Αλλατίνη, η οποία θα αναλάβει την υλοποίηση της επένδυσης για τη νέα μονάδα. 

Η  «Italian Dry Tech SA», με έδρα το Λουξεμβούργο, αποτελεί μία από τις μεγαλύτερες εταιρείες στο χώρο της παροχής τεχνογνωσίας, όσον αφορά τη μέθοδο της «ξηράς επεξεργασίας» στη διαδικασία παραγωγής πλακιδίων πατώματος και τοίχων. Συστήματά της είναι εγκατεστημένα σε μεγάλο αριθμό εργοστασίων κεραμείας, κυρίως στην Ιταλία και τη Βραζιλία.

Με βάση το προσύμφωνο, το νέο εργοστάσιο στην περιοχή του Κιλκίς,  με τη χρήση της τεχνολογίας «ξηράς επεξεργασίας», θα έχει τη δυνατότητα παραγωγής πλακιδίων πατωμάτων και τοίχου, σε ποσότητες που θα υπερβαίνουν τα 14.000 τ.μ. ανά ημέρα και ανά γραμμή. 

Η Italian Dry Tech SA -επίσης με βάση το ίδιο προσύμφωνο- αναλαμβάνει την εκπόνηση μελέτης υλοποίησης και βιωσιμότητας της θυγατρικής εταιρείας, που θα συσταθεί με στόχο τη δημιουργία του εργοστασίου και τη διανομή των προϊόντων. 

Η «Κεραμεία Αλλατίνη ΑΒΕΤΕ», στόχο έχει, αφ’ ενός να καλύψει την αυξημένη ζήτηση για χαμηλού κόστους επιβερνικωμένα πλακίδια πατώματος και τοίχου, η οποία παρατηρείται στην Ελλάδα, τα Βαλκάνια και γενικότερα την περιοχή της ΝΑ Ευρώπης και αφ’ ετέρου, να επεκτείνει τις εξαγωγές της στον ευρύτερο διεθνή χώρο, κάνοντας άνοιγμα σε νέες αγορές, με βάση τις δυνατότητες που θα παρέχονται από τη νέα εργοστασιακή μονάδα.  
Αναφορικά με τη σημαντική αυτή εξέλιξη ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος της ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ ΑΒΕΤΕ κ. Κωνσταντίνος Κώτσιας, δήλωσε: « Έχουμε κάθε λόγο να εκφράζουμε την ικανοποίησή μας για την εξέλιξη αυτή καθώς πιστοποιεί με απτό και συγκεκριμένο τρόπο ότι ακολουθούμε σταθερά και αταλάντευτα μια δυναμική στρατηγική αναδιοργάνωσης και ανάπτυξης. Θέλω με την ευκαιρία να επαναλάβω ότι οι βασικοί άξονες της πολιτικής μας είναι: η βελτίωση των οικονομικών αποτελεσμάτων και η αναμόρφωση του ισολογισμού, η αναβάθμιση και η αξιοποίηση των επιχειρηματικών μονάδων της εταιρίας, η διαρκής επιδίωξη της ενίσχυσης της οικονομικής αξίας της εταιρίας και η  άρση της επιτήρησης της μετοχής μας με βάση τις παραπάνω ενέργειες. Ειδικά ως προς την εξυγίανση του ισολογισμού έχουμε ήδη προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για τις οποίες μάλιστα έχει ενημερωθεί πλήρως το ΧΑΑ και πιστεύω ότι μπαίνουμε σε μια πραγματικά νέα εποχή για την ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ».
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