
Θεσσαλονίκη, 21 Απριλίου 2004 

Kοντά σε μεγάλη εμπορική συμφωνία με εταιρεία του Ντουμπάι

η ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ


Ένα βήμα πριν από τη σύναψη μεγάλης εμπορικής συμφωνίας με την εταιρεία Graniti Building Materials LCC, που δραστηριοποιείται -με μεγάλη επιτυχία- από το 1993 στον χώρο των κατασκευών στο Ντουμπάι των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων, βρίσκεται η Κεραμεία Αλλατίνη. Η εκδήλωση ενδιαφέροντος αφορά στην προμήθεια από την Κεραμεία Αλλατίνη στην Graniti Building Materials πλακιδίων διαφόρων τύπων. Τα πλακίδια συνολικού εμβαδού 2.000.000 τετραγωνικών μέτρων, που προορίζονται για υπερσύγχρονα συγκροτήματα κατοικιών, θα προέρχονται τόσο από την παραγωγή του εργοστασίου της ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ στο Κιλκίς όσο και από την διεθνή αγορά των πλακιδίων στη βάση των νέων εμπορικών δραστηριοτήτων που θα αναπτύξει η εταιρεία στο αμέσως προσεχές διάστημα. 

Το συγκεκριμένο project, που σηματοδοτεί μια νέα εποχή για τη βιομηχανική μονάδα της Κεραμεία Αλλατίνη στο Κιλκίς, έχει προϋπολογισμό, που υπερβαίνει τα 10 εκατ. δολάρια, με χρονικό ορίζοντα τα δύο επόμενα έτη.


Σημειώνεται ότι η βιομηχανική μονάδα της Κεραμεία Αλλατίνη στο Κιλκίς βρίσκεται ήδη σε φάση πλήρους εκσυγχρονισμού και λειτουργικής ανασυγκρότησης, προκειμένου να ανταποκριθεί με επιτυχία στους μεγάλους αναπτυξιακούς στόχους που έχει θέσει η εισηγμένη εταιρεία. 

Σε σχετική δήλωσή του ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Κεραμεία Αλλατίνη, Κωνσταντίνος Κώτσιας, επισημαίνει: «Με την εξέλιξη αυτή επιβεβαιώνεται η ορθότητα της επιλογής μας να προχωρήσουμε στον πλήρη εκσυγχρονισμό της μονάδας του Κιλκίς, προκειμένου η εταιρεία να βρίσκεται σταθερά στην κορυφή της τεχνολογικής καινοτομίας. Έτσι κερδίζουμε την εμπιστοσύνη των διεθνών αγορών και μπορούμε να ανταποκριθούμε με αυτοπεποίθηση σε κάθε μεγάλη πρόκληση, όπως η επικείμενη  συνεργασία μας με την Graniti Building Materials». 
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