
Θεσσαλονίκη, 24 Μαΐου 2004 

ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ REAL ESTATE 

Η «ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ»

Το πρώτο ουσιαστικό βήμα προς την κατεύθυνση της αξιοποίησης της μεγάλης ακίνητης περιουσίας της κάνει η ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ ΑΒΕΤΕ. 

Η εταιρεία προχώρησε στην υπογραφή μνημονίου συνεργασίας με την κατασκευαστική επιχείρηση ΗΛΙΑΤΗ, που προβλέπει την αξιοποίηση οικοπέδου της ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ, έκτασης τεσσάρων περίπου στρεμμάτων στην περιοχή Κηφισιά του Δήμου Καλαμαριάς Θεσσαλονίκης, μέσω της κατασκευής συγκροτήματος πολυτελών κατοικιών.

Για τις ανάγκες του project η κατασκευαστική εταιρεία ΗΛΙΑΤΗ θα ενισχύσει το δυναμικό της με τη συνδρομή αρχιτεκτονικών γραφείων ενώ αν κριθεί σκόπιμο θα προβεί στη σύναψη κοινοπραξίας και με άλλη τεχνική επιχείρηση, με στόχο την εξασφάλιση της αρχιτεκτονικής και τεχνικής αρτιότητας του έργου και τη διασφάλιση της μέγιστης δυνατής υπεραξίας των οικοδομούμενων ακινήτων.

Η αξιοποίηση του ακινήτου της ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ θα γίνει με τη μέθοδο της αντιπαροχής, το ύψος της οποίας ορίστηκε στο 45% των δομούμενων τετραγωνικών μέτρων. 

Η δε σύνταξη του εργολαβικού θα έχει ολοκληρωθεί ως τις 30 Νοεμβρίου του τρέχοντος έτους, ενώ η αποπεράτωση του έργου θα γίνει σε 30 μήνες από την έκδοση της οικοδομικής άδειας.

Σε σχετική δήλωσή του ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Κεραμεία Αλλατίνη, Κωνσταντίνος Κώτσιας, επισημαίνει: «Με τη συνεργασία αυτή κάνουμε ένα στρατηγικό βήμα για την επίτευξη του στόχου που έχουμε εξαγγείλει και αφορά στη δυναμική είσοδο της ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ στον χώρο της αγοράς ακινήτων. Η αξιοποίηση της μεγάλης ακίνητης περιουσίας της εταιρείας, που βρίσκεται σε πολλές προνομιακές περιοχές, όπως δείχνει και  η συγκεκριμένη συνεργασία,  θα γίνει με τους καλύτερους όρους και θα αποτελέσει ένα μεγάλο συγκριτικό πλεονέκτημα στην πορεία ανάπτυξης που έχουμε χαράξει». 
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