
Θεσσαλονίκη, 30 Ιουνίου 2004

Ετήσια τακτική γενική συνέλευση: 
Εξαγορά εταιρείας για εισφορά του βιομηχανικού κλάδου

Στην εξαγορά ανώνυμης εταιρείας, που θα απορροφήσει τον βιομηχανικό κλάδο της επιχείρησης, προχωρά η Κεραμεία Αλλατίνη. Η κίνηση αυτή εντάσσεται στο πλαίσιο της απόφασης της εταιρείας για μετατροπή της σε εταιρεία συμμετοχών. 

Στόχος της διοίκησης της ΚΕΡ.ΑΛ. είναι η απόσχιση του βιομηχανικού κλάδου και η εισφορά του στην εταιρεία, που θα εξαγοραστεί, είναι να ολοκληρωθεί πριν από τα τέλη του τρέχοντος έτους. 
Η holding θα ελέγχει ποσοστό 99,9% της εταιρείας, που θα απορροφήσει τον βιομηχανικό κλάδο και θα έχει τον πλήρη έλεγχο του κλάδου της αξιοποίησης ακινήτων. 

Με την ολοκλήρωση της απόσχισης θα αναπτυχθούν δύο διαφορετικές ομάδες management, που θα αναλάβουν διακριτούς ρόλους στη διοίκηση των δύο ξεχωριστών κλάδων, του βιομηχανικού και του κλάδου αξιοποίησης ακινήτων. 

Αξιοποίηση ακινήτων

-Η εισηγμένη εταιρεία διατηρεί –και μάλιστα σε προχωρημένο στάδιο- συζητήσεις με σοβαρή μελετητική τεχνική εταιρεία, προκειμένου να επιτύχει την αποδοτικότερη και πλέον κερδοφόρα αξιοποίηση του χαρτοφυλακίου των ακινήτων που διαθέτει. 

-Η Κεραμεία Αλλατίνη έχει προχωρήσει στην υπογραφή μνημονίου συνεργασίας με την κατασκευαστική ΗΛΙΑΤΗ, που προβλέπει την αξιοποίηση οικοπέδου της ΚΕΡ.ΑΛ., έκτασης 3,5 περίπου στρεμμάτων στην περιοχή Κηφισιά του Δήμου Καλαμαριάς Θεσσαλονίκης, μέσω της κατασκευής συγκροτήματος πολυτελών κατοικιών. Η αξιοποίηση του ακινήτου της ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ θα γίνει με τη μέθοδο της αντιπαροχής, το ύψος της οποίας ορίστηκε στο 45% των δομούμενων τετραγωνικών μέτρων. 

-Η εταιρεία διατηρεί συζητήσεις με μεγάλη εταιρεία ανάπτυξης ακινήτων, η οποία θα αναλάβει να «τρέξει» όλα τα προκαταρκτικά στάδια, που αφορούν στην αξιοποίηση του ακινήτου της στο Ντεπό της Θεσσαλονίκης, μέχρι και την έκδοση των οικοδομικών αδειών. 

Βιομηχανικός κλάδος 

-Η Κεραμεία έχει προχωρήσει στην υπογραφή προσυμφώνου με την εταιρεία «Italian Dry Tech SA», το οποίο προβλέπει τη μελλοντική δημιουργία νέου εργοστασίου στην περιοχή του Κιλκίς. Στο πλαίσιο της καταρχήν συμφωνίας, προβλέπεται η σύσταση κοινής επιχείρησης, θυγατρικής της Κεραμεία Αλλατίνη, η οποία θα αναλάβει την υλοποίηση της επένδυσης για τη νέα μονάδα. 

Με βάση το προσύμφωνο, το νέο εργοστάσιο στην περιοχή του Κιλκίς,  με τη χρήση της τεχνολογίας «ξηράς επεξεργασίας», θα έχει τη δυνατότητα παραγωγής πλακιδίων πατωμάτων και τοίχου, σε ποσότητες που θα υπερβαίνουν τα 14.000 τ.μ. ανά ημέρα και ανά γραμμή. 

-Περαιτέρω, η Κεραμεία προχωρά στη σύναψη μεγάλης εμπορικής συμφωνίας με την εταιρεία Graniti Building Materials LCC, που δραστηριοποιείται -με μεγάλη επιτυχία- από το 1993 στον χώρο των κατασκευών στο Ντουμπάι των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων. Η συμφωνία αφορά στην προμήθεια από την Κεραμεία Αλλατίνη στην Graniti Building Materials πλακιδίων διαφόρων τύπων, συνολικού εμβαδού 2.000.000 τετραγωνικών μέτρων, που προορίζονται για υπερσύγχρονα συγκροτήματα κατοικιών. 

Στη διάρκεια της γενικής συνέλευσης, ο αντιπρόεδρος της εταιρείας, κ. Αχιλλέας  Κώτσιας, επεσήμανε ότι έχει ολοκληρωθεί ο οικονομικός και νομικός έλεγχος, που είναι απαραίτητη προϋπόθεση για την άρση της επιτήρησης της μετοχής. Παράλληλα, τόνισε ότι η εταιρεία παραμένει προσηλωμένη στις δεσμεύσεις, που έχει αναλάβει έναντι του Χρηματιστηρίου, ενώ προχωρά στην απογραφή-καταγραφή όλων των κονδυλίων, που πρέπει να αναμορφωθούν, προκειμένου να εξυγιανθεί ο ισολογισμός. Στο πλαίσιο αυτό εντάσσεται και η αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της επιχείρησης κατά 15,279 εκατ. ευρώ, η οποία θα πραγματοποιηθεί με κεφαλαιοποίηση υφισταμένων καταθέσεων των μετόχων, κατά το ποσό των 11,145 εκατ. ευρώ, και το υπόλοιπο με καταβολή μετρητών από τους υπόλοιπους μετόχους. 
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