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Είσοδο στον τομέα της ενέργειας πραγματοποιεί η Κεραμεία Αλλατίνη ΑΕ, με τη δημιουργία φωτοβολταϊκού πάρκου, ισχύος 3 MW. Η επένδυση –ύψους έως 17 εκατ. ευρώ- θα πραγματοποιηθεί στο οικόπεδο της εταιρείας στον Άγιο Αντώνιο Θεσσαλονίκης, σε έκταση 112 στρεμμάτων. Για το σκοπό αυτό, θα συσταθεί νέα εταιρεία με την επωνυμία Κεραμεία Αλλατίνη Φωτοβολταϊκά Πάρκα ΑΕ, στην οποία η Κεραμεία Αλλατίνη θα κατέχει ποσοστό 51%. Με 47% θα συμμετέχει η T-Square Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας και Υπηρεσίες ΕΠΕ και με 2% η Financial Management Consultants ΑΕ.

Τα παραπάνω επισήμανε η διοίκηση της βορειοελλαδικής εισηγμένης κατά τη διάρκεια της σημερινής τακτικής γενικής συνέλευσης των μετόχων της, στην οποία τέθηκε προς έγκριση το εν λόγω ζήτημα.

Την ίδια στιγμή, στο πλαίσιο της γενικής συνέλευσης, η διοίκηση της Κεραμεία Αλλατίνη παρουσίασε το επιχειρηματικό σχέδιο αξιοποίησης των αστικών της ακινήτων στην περιοχή της Νέας Ελβετίας στη Χαριλάου, στο πλαίσιο των προσπαθειών της να επανέλθει σε τροχιά κερδοφορίας.  

Συγκεκριμένα, η εταιρεία προτιθέμενη να δραστηριοποιηθεί το δυνατόν ταχύτερο στον κλάδο αξιοποίησης των ακινήτων της -που αποτελεί πλέον και την κύρια βάση της επιχειρηματικής της δραστηριότητας- στοχεύει στη δημιουργία μεγάλου εμπορικού και ψυχαγωγικού κέντρου, επιφάνειας κατ’ ελάχιστο 30.000 τ.μ., με δυνατότητα να φτάσει έως 60.000 τ.μ. Το εμπορικό κέντρο, η κατασκευή του οποίου θα γίνει σε συνεργασία με το δήμο Θεσσαλονίκης, θα συγκεντρώσει επώνυμες εταιρείες λιανικών πωλήσεων και παροχής υπηρεσιών σε ένα υπέρ-τοπικού χαρακτήρα επιχειρηματικό χώρο.

Για την κατασκευή και εν γένει διαχείριση του εν λόγω έργου, η εταιρεία προτίθεται να συνεργαστεί με την εταιρεία «ΜΑΚΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ, ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», η οποία ήδη έχει συνεισφέρει τη βοήθειά της και κατά το στάδιο της έως τώρα μελέτης των δυνατοτήτων αξιοποίησης του ακινήτου

Με βάση την εκτίμηση των οικονομικών δεδομένων, των εργασιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν και της συνολικής μορφής που θα λάβει το έργο και η εκμετάλλευσή του μετά την αποπεράτωσή του, έχει υπολογισθεί ότι η εμπορική αξία του συνολικού έργου ανέρχεται σε 136,615 εκατ. ευρώ. Το συνολικό ύψος της επένδυσης εκτιμάται ότι θα ανέλθει σε 45-50 εκατ. ευρώ, ενώ υπολογίζεται ότι θα ολοκληρωθεί έως το τέλος του 2009.

Όσον αφορά στα οικονομικά αποτελέσματα του πρώτου τριμήνου, σε ενοποιημένο επίπεδο η εταιρεία πραγματοποίησε κύκλο εργασιών 41.477,05 ευρώ, έναντι 100.634,04 ευρώ το αντίστοιχο περσινό τρίμηνο, σημειώνοντας κέρδη μετά από φόρους στα  137.588,61 ευρώ (έναντι ζημίας 117.123,92 ευρώ). Η επίτευξη των κερδών μετά από φόρους οφείλεται στην θετική επίδραση της αλλαγής του φορολογικού συντελεστή από 29% σε 25% που ισχύει από 1-1-2007.
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