
Θεσσαλονίκη, 22 Δεκεμβρίου 2003 

Η ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ « χτίζει» δυναμική προοπτική για το μέλλον

Ενέργειες για την άρση της μετοχής της από το καθεστώς επιτήρησης δρομολογεί η Κεραμεία Αλλατίνη Α.Β.Ε.Τ.Ε.. 

Στο πλαίσιο αυτό, η επιχείρηση, με συνέπεια στην αναπτυξιακή πορεία που έχει χαράξει, προχώρησε στη σύναψη συμφωνίας συνεργασίας με τη νομική εταιρεία «Κυριακίδης-Γεωργόπουλος» και την εταιρεία χρηματοοικονομικών συμβούλων FMC. Πρόκειται για εταιρείες εγνωσμένου κύρους και απόλυτα καταξιωμένες στο χώρο που δραστηριοποιούνται. 

Συγκεκριμένα, η νομική εταιρεία «Κυριακίδης-Γεωργόπουλος», με τομείς δραστηριότητας που καλύπτουν όλο το φάσμα του δικαίου, εξειδικεύεται στο Τραπεζικό και Χρηματοοικονομικό Δίκαιο, καθώς και στο Δίκαιο Κεφαλαιαγοράς. Η επιχείρηση συνεργάζεται στη Θεσσαλονίκη με την εταιρεία δικηγόρων «Ν. Πάνου και Συνεργάτες». Διευθυντής της εταιρείας είναι ο κ. Πάνου ο οποίος είναι ειδικός στο εταιρικό και εμπορικό Δίκαιο.  Στο ενεργητικό του έχει αναλάβει πολυάριθμες, πολύπλοκες νομικές υποθέσεις. Υπήρξε νομικός σύμβουλος σε πολλές μεγάλες ελληνικές πολυεθνικές εταιρείες.
Εξάλλου, η εταιρεία χρηματοοικονομικών συμβούλων FMC ειδικεύεται σε θέματα management accounting και χρηματοοικονομικής διαχείρισης. Επικεφαλής της εταιρίας είναι ο Παναγιώτης Παπασπύρου, πτυχιούχος της Ανωτάτης Βιομηχανικής Πειραιά με μεταπτυχιακό τίτλο στο Accounting & Finance από τα Πανεπιστήμια του Manchester και Lancaster της Αγγλίας. Ο κ. Παπασπύρου ανέλαβε καθήκοντα Οικονομικού Διευθυντή στην Κεραμεία Αλλατίνη και παράλληλα τη θέση του υπεύθυνου ενημέρωσης μετόχων (Investor Relations). 

Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος  της  ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.Ε.Τ.Ε  κ. Κωνσταντίνος Κώτσιας σε σχετική δήλωσή του χαρακτηρίζει σημαντική και πολύτιμη τη σύναψη των  συγκεκριμένων συνεργασιών. Τονίζει χαρακτηριστικά ότι και οι δύο συνεργάτες θα συμβάλλουν αποφασιστικά στην υλοποίηση των στόχων που έχει θέσει η εταιρεία, με προτεραιότητα  στην άρση του καθεστώτος επιτήρησης.  
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